

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA SÂG
CONSILIUL LOCAL
NR. 83/ 06.01.2022

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 6 ianuarie 2022 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a consiliului local Sâg, care a fost convocată de primarul comunei prin Dispoziția nr. 508 din 31 decembrie 2021.

Doamna secretar general al comunei, în urma apelului constată că sunt prezenți 12 consilierii locali, absent d-l consilier Brîndusan Florin.

La ședință participa domnul primar și administratorul public domnul Pop Gheorghe -Ioan .

Domnul președinte de ședință consultă pe cei prezenți dacă au obiecții la procesul-verbal încheiat în cadrul ședinței anterioare din 24 decembrie 2021, transmis pe e-mail odată cu ordinea de zi, proiectele de hotărâri și convocarea ședinței ordinare de astăzi, care a fost suspus la vot și aprobat în **unanimitate**.

În continuare domnul Rad Nicolae-Ionel – președintele de ședință prezintă spre aprobare proiectul:

ORDINEI DE ZI:

1. Privind aprobarea încheierii unui contract de asistență juridică încheiate cu Cabinetul Individual de avocatură Popit Iulian Adrian.

2. Privind aprobarea încheierii unui contract de asisteță juridică încheiate cu Cabinetul Individual de avocatură Popit Iulian Adrian.

3. Privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local ce se va realiza de către beneficiarii Legii nr. 416/2001 în anul 2022.

4 Privind aprobarea rețelei școlare a unitatilor de învățământ preuniversitar din raza comunei Sâg pentru anul scolar 2022- 2023.

5 .Diverse.

Proiectul ordinei de zi prezentat a fost aprobat în unanimitate.

I. Președintele de sedinta d-l Rad Nicolae-Ionel prezinta punctul unu pe ordinea de zi : **Privind aprobarea încheierii unui contract de asistență juridică încheiate cu Cabinetul Individual de avocatură Popit Iulian Adrian.**

1. Domnul primar, Bonțe Florian a luat cuvântul și a explicat faptul că, Curtea de Conturi a României- Camera de Conturi a județului Sălaj a efectuat control la nivelul institutiei, iar în urma celor verificate a emis Decizia nr. 25/ 18.11.2021 în care la pct. II 2 și pct. II 3 a stabilit ca pentru anii 2019- 2020 și 2021 nu a fost emisă Hotărâre de Consiliu Local cu privire la stabilirea salariilor angajatilor din aparatul de specialitate a primarului Comunei Sâg. În anul 2021 salariile angajatilor au fost stabilite individual prin Dispoziția primarului. Deasemenea, Curtea de Conturi invoca faptul ca nu a fost încheiat un act aditional la contractul de credit cu Ministerul Finantelor în urma efectuării unor plăți anticipate.

Actul aditional a fost încheiat ulterior sub nr. 5728/11.11.2021 .

Consideram ca au fost respectate prevederile legale și dorim sa atacam Incheirea nr.7/ 21.12.2021 și anularea în parte a pct.II 2 și pct. II. 3 din Decizia nr. 25.11.2021 a Curtii de Conturi , astfel dorim încheierea un contract de asistenta juridica.

Pe marginea acestui punct al ordinei de zi nu s-au semnalat alte propuneri, obiecții iar președintele de ședință propune la vot și aprobat în unanimitate proiectul de hotărâre, urmând a se emite hotărârea nr. 1/ 06.01.2022.

II. În continuare domnul Rad Nicolae-Ionel - președinte de ședință prezintă: : Privind aprobarea încheierii unui contract de asistență juridică încheiate cu Cabinetul Individual de avocatură Popit Iulian Adrian.

1. D-l primar Bonte Florian a luat cuvântul și a explicat faptul în conformitate cu prevederile din OUG. 114/ 2018 a fost actualizat prețul din contractul „ Modernizare artere rutiere în Conuna Sâg”, realizat de către SC Drum Construct SRL în asociere cu SC Concret Design. Ulterior a fost publicată instrucțiunea nr. 2/ 2018 care reglementează expres ce majorări se pot face la contractul inițial. Prin auditul efectuat de către Curtea de Conturi s-a constatat faptul că au fost plătite materiale, utilaje, manopera și transport la tarife majorate. Pentru recuperarea sumelor constatate a fi plătite nelegal este necesară o acțiune în instanță, în acest sens se impune încheierea unui contract de asistență juridică pentru redactarea cererii de chemare în judecată și reprezentarea în prima instanță.

2. D- consilier Vedinaș Cornel întreabă faptul că, de ce nu ne reprezintă D-l Administrator Pop Gheorghe?

3. D-l Administrator Pop Gheorghe Ioan intervine și menționează că nu poate deoarece nu este încadrat ca jurist.

Pe marginea acestui punct al ordinei de zi nu s-au semnalat alte obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. 2/ 06.01.2022.

III. Domnul Rad Nicolae-Ionel prezintă punctul trei al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local ce se va realiza de către beneficiarii Legii nr. 416/2001 în anul 2022.

1. Domnul primar a prezentat referatul de aprobare în care este explicat faptul că persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor minim garantat conf L 416/2001 sunt obligate să presteze munca în funcție de suma la care este în drept persoana singură sau familia.

Pe marginea acestui punct al ordinei de zi nu s-au semnalat alte obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. 3/ 06.01.2022.

IV. Domnul Rad Nicolae- Ionel prezintă punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din raza comunei Sâg pentru anul școlar 2022- 2023.

1. Domnul primar prezintă referatul de aprobare și explică că nu există modificări la rețeaua școlară pentru anul școlar 2022-2023 la nivelul comunei Sâg se pătează structura de anul trecut.

Pe marginea acestui punct al ordinei de zi nu s-au semnalat obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. 4/ 06.01.2022.

V. Diverse:

1. D-l consilier Vedinaș Cornel punctează faptul că trebuie avut în vedere achiziționarea unui teren sau identificare unei suprafețe din proprietatea primăriei pentru a se construi o piscină comună.

Ne mai fiind alte probleme, ședința se încheie, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Rad Nicolae-Ionel



Contrasemnează,
Maxim Nicoleta- Anca- secretar general al comunei